Govern	ment	erroc	uremen	t System Govern	iment of India		
eProcure	ement	Pul	blished C	Corrigendum Details	5		
Syste	em				I	Date : 2	5-Jun-2024 04:40 F
प्रत्यमेव अच्छते							📇 Pri
	Organisati	ion Chain :	Indian Institute of Technology Ropar				
		2024_IITRP_810440_1					
	er Ref No :						
	nder Title :	Tender for 2.5 Gbps Internet connectivity Leased Line					
		lum Type :					
Corrigendum:1							
Corrigendum Title				blished Date	Document Name		Doc Size(in KB)
CORRIGENDUM	CORRIGENDUM		25-	Jun-2024 04:40 PM	CORRREV25062024.	pdf	386.
Critical Dates							
<u>Critical Dates</u> Publish Date	06	6-Jun-2024 0	5:00 PM	Bid Opening Date	1	04-Jul-	2024 03:30 PM
Publish Date					oad/Sale End Date		2024 03:30 PM 2024 03:00 PM
Publish Date Document Download/S Clarification Start Date	Sale Start Date 06		5:00 PM		oad/Sale End Date	03-Jul-	
Publish Date Document Download/S Clarification Start Date	Sale Start Date 06	6-Jun-2024 0	5:00 PM 5:00 PM	Document Downl	oad/Sale End Date Date	03-Jul- 27-Jun	2024 03:00 PM
Publish Date Document Download/S Clarification Start Date Bid Submission Start D	Sale Start Date 06 e 06 Date 06	6-Jun-2024 0 6-Jun-2024 0	5:00 PM 5:00 PM	Document Downl Clarification End	oad/Sale End Date Date	03-Jul- 27-Jun	2024 03:00 PM -2024 11:00 AM
 Publish Date Document Download/S	Sale Start Date 06 e 06 Date 06	6-Jun-2024 0 6-Jun-2024 0	5:00 PM 5:00 PM	Document Downl Clarification End	oad/Sale End Date Date	03-Jul- 27-Jun	2024 03:00 PM -2024 11:00 AM
Publish Date Document Download/S Clarification Start Date Bid Submission Start D Details Before Corr <u>Critical Dates</u> Publish Date	Sale Start Date 06 e 06 Date 06 rigendum	6-Jun-2024 0 6-Jun-2024 0 6-Jun-2024 0 6-Jun-2024 0	5:00 PM 5:00 PM 5:00 PM 5:00 PM	Document Downl Clarification End Bid Submission End Bid Opening Date	oad/Sale End Date Date nd Date	03-Jul- 27-Jun 03-Jul- 27-Jun	2024 03:00 PM -2024 11:00 AM
Publish Date Document Download/S Clarification Start Date Bid Submission Start D Details Before Corr <u>Critical Dates</u> Publish Date Document Download/S	Sale Start Date 06 e 06 Date 06 	6-Jun-2024 0 6-Jun-2024 0 6-Jun-2024 0 6-Jun-2024 0	5:00 PM 5:00 PM 5:00 PM 5:00 PM	Document Downl Clarification End Bid Submission End Bid Opening Date	oad/Sale End Date Date nd Date	03-Jul- 27-Jun 03-Jul- 27-Jun	2024 03:00 PM -2024 11:00 AM 2024 03:00 PM
Publish Date Document Download/S Clarification Start Date Bid Submission Start D Details Before Corr <u>Critical Dates</u> Publish Date	Sale Start Date 06 a 06 Date 06 igendum 06 Sale Start Date 06 a 06 b	6-Jun-2024 0 6-Jun-2024 0 6-Jun-2024 0 6-Jun-2024 0	5:00 PM 5:00 PM 5:00 PM 5:00 PM 5:00 PM 5:00 PM	Document Downl Clarification End Bid Submission End Bid Opening Date	oad/Sale End Date Date nd Date	03-Jul- 27-Jun 03-Jul- 27-Jun 26-Jun 20-Jun	2024 03:00 PM -2024 11:00 AM 2024 03:00 PM



भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान रोपड़ INDIAN INSTITUTE OF TECHNOLOGY ROPAR

रूपनगर, पंजाब-140001/ Rupnagar, Punjab-140001 Ph. 01881-231285, 231283, e-mail: purchase@iitrpr.ac.in

No. 1904-24/AD-IT/LL/PS

Dated 25.06.2024

<u>शुद्धिपत्र</u> CORRIGENDUM

2.5 जीबीपीएस इंटरनेट कनेक्टिविटी लीज्ड लाइन के लिए निविदा के लिए संदर्भ निविदा सूचना संख्या 1904-24/ AD-IT/LL/PS और सीपीपीपी निविदा आईडी संख्या 2024 _IITRP_810440_1 दिनांक 06.06.2024 | निविदा दस्तावेज़ में निम्नलिखित संशोधन किया गया है:-

Reference Tender Notice No. 1904-24/AD-IT/LL/PS and CPPP tender id number 2024_IITRP_810440_1 dated 06.06.2024 for Tender for 2.5 Gbps Internet connectivity Leased Line. The following amendment is made in the tender document:-

<mark>संशोधन क्रमांक- 1</mark> Amendment No- 1

निविदा दस्तावेज़ के क्रम संख्या 10 पर तकनीकी बोली में उल्लिखित विवरण इस प्रकार है: The description mentioned in the Technical bid at Sr no 10. of tender document mentioned as:

Service Tax Registration Number

(Copy attached) PAN No. (Copy Attached) GST No. (Copy Attached)

Should be read as

<u>PAN No.</u> (Copy Attached) <u>GST No.</u> (Copy Attached)

<u>संशोधन क्रमांक- 2</u> <u>Amendment No- 2</u>

निविदा दस्तावेज़ के पृष्ठ संख्या 4 पर अनुसूची में उल्लिखित विवरण इस प्रकार है: The description mentioned in the Schedule at Page no 4 of tender document mentioned as:

(*This is mandatory that UTR Number is provided in the on- line quotation/bid. (Kindly refer to the UTR Column of the Declaration Sheet at Annexure-II)*



भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान रोपड़ INDIAN INSTITUTE OF TECHNOLOGY ROPAR

रूपनगर, पंजाब-140001/ Rupnagar, Punjab-140001 Ph. 01881-231285, 231283, e-mail: purchase@iitrpr.ac.in

Should be read as

(This is mandatory that UTR Number is provided in the on-line quotation/bid. (Kindly refer to the EMDColumn of the Technical Bid at page no 10 of tender document)

<mark>संशोधन क्रमांक- 3</mark>

Amendment No- 3

निविदा दस्तावेज़ के पृष्ठ संख्या 17 पर समस्या समाधान दंड खंड का उल्लेख इस प्रकार है: The Issue Resolution Penalty Clause at Page no 17 of tender document mentioned as:

Issue Resolution Penalty: In cases where the ISP fails to resolve reported issues within the specified 4 hour timeframe, a fine of INR 500 per hour will be levied for each hour beyond the agreed resolution time.

Should be read as

Issue Resolution Penalty: In cases where the ISP fails to resolve reported issues within the specified 8 hour timeframe, a fine of INR 500 per hour will be levied for each hour beyond the agreed resolution time.

बोलीदाताओं से अनुरोध है कि वे संशोधित निविदा दस्तावेज के अनुसार अपनी बोलियां जमा करें। बोलियां अपलोड करने की अंतिम तिथि भी 03.07.2024 तक बढ़ा दी गई है। जिन लोगों ने पहले ही अपनी बोलियां जमा कर दी हैं, वे इसे संशोधित कर सकते हैं। समय और अन्य सभी विवरण और नियम एवं शर्तें वही रहेंगी।

Bidders are requested to submit their bids as per revised tender document. The last date of uploading of Bids is hereby also extended upto 03.07.2024. Those who have already submitted their bids can revise the same. Timings and all other details and terms & conditions remain the same.

(Registrar)